
Környezet Charta szövege 

Preambulum 

Magyarország, a francia gazdaság stratégiai partnereként új lehetőségeket kínál a francia befektetők 

számára a környezettel kapcsolatos területeken is.  

A kiegyensúlyozott, egészséges környezethez való jog a francia befektetők által is képviselt alapelv. 

A hazánkban működő több mint 322 francia érdekeltségű vállalkozás sokat tehet a környezet jobbá 

tételéért, a fenntartható fejlődésért. 

E cégek és közel 40 000 dolgozójuk felelős hozzáállása a környezetvédelem ügyéhez érzékelhető 

változást hozhat a környezet állapotában. 

Szándéknyilatkozat 

Az éghajlatváltozás egy olyan környezeti, gazdasági és szociális kihívás az egész világra nézve, 

amely sürgős cselekvést követel. 

Magánszemélyként, munkaadóként vagy alkalmazottként, felelős politikai szereplőként, fogyasztóként 

és szülőként mindannyian felelősek vagyunk a jelenkor ökológiai kihívásaiért. 

A Magyar- Francia Kereskedelmi és Iparkamara tagvállalatai vallják, hogy sokat tehetnek a 

fenntartható fejlődésért és Magyarország versenyképességének növeléséért a környezet területén. 

Közös fellépésük bizonyítékaként aláírják a Környezet Chartát, amely összhangban áll az Európai 

Unió 6. Környezetvédelmi Akcióprogramja, „Környezet 2010: A mi jövőnk, a mi választásunk” elveivel 

és négy prioritásával, melyek: az éghajlatváltozás megelőzése és ellensúlyozása, a természet 

védelme, a környezethez és az egészséghez kapcsolódó problémák kezelése, a természeti 

erőforrások megóvása és a hulladékkezelés. 

A Környezet Charta célja 

A Környezet Charta aláírásával a Magyar- Francia Kereskedelmi és Iparkamara tagvállalatai kifejezik 

társadalmi szerepvállalásukat az élhető környezet megteremtésében, a meglévő természeti értékek 

védelmében és a környezet jobbá tételében. 

A tagvállalatok vállalják, hogy erőfeszítéseket tesznek az általuk esetlegesen okozott 

környezetterhelés csökkentésére. 

Ennek érdekében üzleti tevékenységük során környezettudatos magatartást tanúsítanak az EU 

környezetpolitikájának alapelveit szem előtt tartva, melyek: elővigyázatosság, tervszerűség, integráció, 

megelőzés, társadalmi részvétel. 

A Kamara tagvállalatai készek önkéntes megállapodások megkötésére a fenti alapelvek érvényesítése 

érdekében. 

A Magyar- Francia Kereskedelmi és Iparkamara tagvállalatai elő kívánják segíteni a környezettudatos 

gondolkodás széles körben való terjedését azáltal, hogy működésük során előnyben részesítik a 

természeti erőforrásokkal takarékoskodó, környezetkímélő megoldásokat, üzleti partnereik 

kiválasztása, a termelési eszközök beszerzése és egyéb vásárlásaik során környezettudatos 

magatartást tanúsítanak, gondot fordítanak a környezetbarát hulladékkezelésre, és munkavállalóikat 

valamint szűkebb-tágabb környezetüket is környezetbarát gondolkodásra, életvitelre ösztönzik.  

A Magyar- Francia Kereskedelmi és Iparkamara tagvállalatai vállalják, hogy megosztják a fenti 

értékeket alvállalkozóikkal, ügyfeleikkel, partnereikkel, munkatársaikkal, a jó példákat, sikeres 

programjaikat egymással megismertetik, a megvalósításukhoz szükséges szakmai ismereteket 

egymásnak átadják, a környezet fenntarthatóságával kapcsolatos hozzáállásukat egymással 

megosztják, összehangolják annak érdekében, hogy érdemben tudjanak hozzájárulni a fenntartható 

fejlődés nemzeti szintű megvalósításához. 


